
 
 
Vážení představitelé měst a obcí, 
 
  dovolte, abychom Vás jménem Moravské národní obce (MNO), nestranického občanského 
sdružení, požádali o připojení se k 3. ročníku občanské iniciativy "Za vyvěšování moravské vlajky" a tím 
k vyvěšení tradiční žluto-červené moravské vlajky na Vaší radnici. Tato vlajka se bude vyvěšovat  
5. července, vedle vlajky státní, popřípadě obecní, na radnicích v den státního svátku ČR, duchovních 
patronů Moravy a spolupatronů Evropy – sv. Cyrila a Metoděje. Cílem iniciativy je probouzet zájem 
veřejnosti, zejména mladých lidí, o poznávání naší vlasti – jejích jedinečných tradic, barvitého 
folklóru, bohatých dějin i malebné přírody.  
  K loňskému 2. ročníku se připojilo více než 220 moravských měst a obcí. Vlajka byla vyvěšena 
například na radnicích ve Znojmě, Břeclavi, Uherském Brodě, Dačicích, Holešově, Šumperku a v Brně, 
kde vlála i na sídle Jihomoravského kraje, jehož vedení tím akci podpořilo  již podruhé. Vyvěšena byla 

také v Jindřichovicích pod Smrkem v Čechách, které tak vyjádřily podporu cílům iniciativy. Objevila 
se i na sídlech mnoha spolků a organizací, jejíž představitelé se o akci MNO dozvěděli zprostřed-
kovaně. Nelze opomenout ani příznivý a nemalý ohlas médií a veřejnosti. V roce 2010 byla moravská 
vlajka požehnána arcibiskupem olomouckým a metropolitou moravským Mons. Janem Graubnerem. 
  Na popud některých představitelů obcí byl loňský ročník obohacen o zpřístupnění místních 
pamětihodností, muzeí či jiných expozic, a to buď zdarma nebo za zvýhodněné vstupné. Rádi by-
chom v této tradici pokračovali i v letošním ročníku. Jsme přesvědčeni, že právě muzea a galerie 
mohou napomoci k poznávání minulosti i současnosti Moravy. Moravská národní obec zveřejní 
seznam účastníků iniciativy, včetně seznamu zpřístupněných expozic, na svých internetových strán-
kách. Dále na sociální síti Facebook, kde pod odkazem Naša Morava komunikuje s cca 25 000 příz-
nivci Moravy. O zpřístupněných expozicích bude informovat také média. 
 O vyvěšení moravské vlajky nebo případném zpřístupnění expozic nás prosím informujte  
a my Vaše místo doplníme do interaktivní mapy 3. ročníku, která v minulých letech plnila nemalou 
mediální propagaci zúčastněných měst a obcí. Budeme rádi i za Vaše případné dotazy a připomínky. 
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